Distr.: General 17 October 2012 Arabic

Original: English

المجلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٣

۲۱-۲۱ کانون الثانی/ینایر و ۸ شباط/فبرایر ۲۰۱۳

تقارير الأربع سنوات للفترة ٢٠٠١-٢٠١١ المقدمة عن طريق الأمين العام عملاً بقرار المجلس الاقتصادي والاجتماعي ٣١/١٩٩٦

مذكرة من الأمين العام

المحتويات

الصفحة		
٢	اتحاد نساء هونغ كونغ	- 1
٤	مركز الرضاعة الطبيعيّة	- ۲
٥	جمعية الرفق بالحيوان بالولايات المتحدة	- ٣
٨	المعهد الأيبيري الأمريكي لقانون الملاحة الجوية والفضاء والطيران التجاري	- ٤
١.	المعهد الاجتماعي الهندي	- 0
١٢	معهد السياسات الزراعية والتجارية	٦ –
١٤	معهد الاتصالات والتعاون والتنمية المتعددة الثقافات	- Y
١٦	معهد تطوير التعليم والفنون والترفيه	- A
١٨	معهد التنمية الاجتماعية الدولية	- 9
۲.	معهد الهندسة والعلوم والتكنولوجيا البحرية	- \ •
7 7	الهيئة الاستئمانية لمعهد الدراسات الاجتماعية	- 11
۲ ٤	الرابطة الدولية لمناهضة إجراء التجارب المؤلمة على الحيوانات	- 17
70	اتحاد السيارت الدولي	- 17
7 7	المنظمة الدولية البوذية للإغاثة	- \ \ \
۲۹	المكتب الكاثوليكي الدولي لرعاية الطفولة	- 10





١ - اتحاد نساء هونغ كونغ

(منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٠)

مقدمة

أنشئ اتحاد نساء هونغ كونغ في عام ١٩٩٣، وهو منظمة غير ربحية وغير سياسية، يضم أكثر من ١٥٠٠ عضو فردٍ و ٢٤ عضواً اعتبارياً وبذلك يصل مجموع أعضائه إلى ١٠٠٠٠ عضو. وقد منحته حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة تأجير قطعة أرض إضافية، وأُنجز مركز حدمات اتحاد نساء هونغ كونغ في سنة ٢٠١٠. وحافظت المنظمة على علاقة ممتازة مع الاتحاد النسائي لعموم الصين منذ سنة ١٩٩٣.

أهداف المنظمة ومقاصدها

الأهداف الرئيسية للمنظمة هي توحيد النساء العاملات في جميع مناحي الحياة، ودراسة وتقديم معروضات عن شؤون المجتمعات المحلية، وتحسين الحقوق المشروعة للنساء ومركزهنَّ وحمايتها، والاتصال بالمنظمات المشابحة في جميع أنحاء العالم.

التغيُّرات الهامة في المنظمة

عُقِدَ اجتماع عام استثنائي في شهر كانون الثاني/يناير ٢٠١١ لزيادة العدد الأقصى لأعضاء النمجلس من ٤٥ إلى ٥٤ عضواً، بغية تكبير المنظمة.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

إن المنظمة:

(أ) دعت أكثر من ٥٠٠ امرأة من القيادات النسائية في سنة ٢٠٠٩ من الصين ومنطقة آسيا والمحيط الهادئ، في المنتدى النسائي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ، في شهر آب/أغسطس. وكان من بين المتكلمين والمتكلمات سياسيون، وعلماء، وموظفو حكومات، وأشخاص مهنيون. وقد عقد المنتدى حول موضوع "دور المرأة في العالم المتغير"، وغطّى مواضيع مثل التعليم، وحماية البيئة، والمجالين الاجتماعي والسياسي؟

(ب) نظمت منتدى بيجين+١٥ المتعلق بوضع المرأة في شهر آب/أغسطس (ب) نظمت منتدى بيجين. وأشرك أعضاء هيئة المنتدى وأكثر من ١٦٠ مندوباً إليه الحضور في آرائهم حول التحديّات التي تواجه المرأة؛

- (ج) نظمت المنظمة احتماعاً تذكارياً لبيجين + ١٥ حول القيادة النسائية والتنمية الاقتصادية في عصر ما بعد الأزمة في شنغهاي، الصين، في شهر أيلول/سبتمبر ٢٠١٠. وشاركت أكثر من ١٥٠ امرأة قائدة من بلدان مختلفة في المساهمات التي قدمتها نساء أثناء الأزمات الاقتصادية التي مَرَّ بها العالم؛
- (د) نظمت منافسة درامية بين طلاب وطالبات المدراس الثانوية في شهر تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠، شجعت فيها على إزالة جميع أشكال التمييز ضد المرأة لدى الشُّبّان والشّابّات؛
- (ه) عملت على إحياء اليوم الدولي للقضاء على العنف ضد المرأة في شهر تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠ بواسطة البرامج الإذاعية والتفزيونية، والملاحق الصحفية، وحفلة أُقيمت في العراء.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

إن ممثلي المنظمة:

- (أ) حضروا الدورة الثانية والخمسين للجنة وضع المرأة في نيويورك، وعقدوا منتدىً مفتوحاً في الحدث الموازي المتعلق بموضوع "تمكين الشّابّات وتدريبهن على القيادة"، وقدموا تقارير عن التحدّيات التي تواجهها النساء في هونغ كونغ بالصين، في الوظائف، والزواج، والمشاركة الاجتماعية. وقد حضر هذا الحدث أكثر من ١٠٠ مشارك وردّوا على الأسئلة بنشاط؛
- (ب) حضروا الدورة الرابعة والخمسين للجنة وضع المرأة في نيويورك. ودعا الاتحاد النسائي لعموم الصين المنظمة إلى المشاركة في استضافة حدث مُوازٍ يتعلق بموضوع "الأزمة المالية والاقتصادية من منظور جنساني". وعاد وفد المنظمة بأخبار عن المجلس الاقتصادي والاجتماعي والأهداف الإنمائية للألفية وأطلع عليها المنظمات غير الحكومية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تبرعت المنظمة بمبلغ ٢٠٠٠ ، دولار من دولارات هونغ كونغ (١٥٣ ٨٠٠ دولار أمريكي) في سنة ٢٠٠٩ إلى الاتحاد النسائي لعموم الصين لنشر وترويج كتاب ومواد تدريبية بشأن "دليل استهلاك أخضر"، وهو مغامرة مشتركة بين برنامج الأمم المتحدة الإنمائي والصندوق الإنمائي لنساء الصين، نَظَّمها الاتحاد النسائي لعموم الصين.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تبرعت المنظمة بمبلغ ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ، ولارات هونغ كونغ (١٠٨ ٢٠٠ دولار أمريكي) لضحايا كوارث الهزات الأرضية في الصين؛ وبنت ٤ عيادات ريفية في تشونغكينغ، بالصين، للعناية بصحة النساء؛ وعملت بالاشتراك مع منظمات نسائية مهنية محلية غير حكومية للنهوض بالعمل الذي استدعته الهزات. ومنذ سنة ٢٠٠٨، اتُخِذ ما يقرب من ٣٠ نشاطاً للعناية بأشخاص محرومين في المناطق الفقيرة من هونغ كونغ، بالصين، يما في ذلك القيام بزيارة المسنين، وفحص النساء الفقيرات بالمحان، وإسداء المشورة على الهاتف بالمحان في المسائل القانونية والمنازعات بين الزوج والزوجة، وتشكيل أفرقة توجيهية لتعليم الشباب والشابات، وتقديم خدمات للأسر التي تنتمي إلى أقليات إثنية.

٢ - مركز الرضاعة الطبيعية

(منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٠)

مقدمة

مركز الرضاعة الطبيعية منظمة غير ربحية، ذات نفوذ عالمي يتناول مسائل تؤثر في رفاهية النساء والأطفال، كالرضاعة الطبيعية، والسلوك الداعم (دولا)، والاعتداء الجنسي، والاعتداء أثناء ممارسة الشعائر، والتعذيب.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تساهم المنظمة في أعمال الأمم المتحدة بالمشاركة في منتديات مهنية، وتنظيم عروض في المؤتمرات، والكتابة، وإجراء البحوث، والرد على معلومات عن الرضاعة الطبيعية، والسلوك الداعم. وتتناول تغذية الأطفال حديثي الولادة لتعزيز نتائج بحوثها بحيث يساعد شخص داعم (''دولا'') لأمِّ مرضعة يساعد الأمَّ على الاحتفاظ بحليب كافٍ. وقد قُدِّم مصطلح ''دولا'' في أمريكا بواسطة عمل المنظمة وأصبح مصطلحاً شائعاً بُحِثَ عنه في غوغل ستة ملايين مرة. ويُستخدم الآن لوصف شحص داعم في العناية الصحية، ودور الرعاية، والسجون. وبالإضافة إلى ذلك، كشفت بحوث المنظمة في ولادة الأطفال عن وجود علاقة بين الصدمة النفسية والاعتداء الجنسي، مما أدى إلى الإساءة إلى النساء والأطفال أثناء الشعائر وتعذيبهم في جميع أنحاء العالم.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة في أعمال الأمم المتحدة بالمشاركة في الاجتماعات التالية في جملة أمور أحرى:

- الدورات من الثانية والخمسين حتى الخامسة والخمسين للجنة وضع المرأة في نيو يورك. وحضرت أيضاً أحداثاً جانبيةً واجتماعات كثيرة ذات صلة.
- التخطيط والاجتماعات الشهرية لفرقة العمل النسائية المعنية بتغيُّر المناخ من سنة ٢٠١٨ حتى سنة ٢٠١٨.
- الاجتماعات الشهرية للجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بلأمور الروحانية والقيم والشواغل العالمية من سنة ٢٠١٨ حتى سنة ٢٠١١.
- الاجتماعات الشهرية للجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالصحة العقلية من سنة ٢٠١٨ حتى سنة ٢٠١٨.
- الدورة السابعة عشرة للجنة التنمية المستدامة وحدث حانبي وموضوع "وقاية الصحة من تغيّر المناخ"، في ٥ أيار/مايو ٢٠٠٩.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

ركَّزت المنظمة معظم جهودها مع منظمات أحرى وأفراد آخرين يعملون مباشرة مع مَن بَقَوا على قيد الحياة بعد اعتداء جنسي وتعذيب على صعيد دولي. وبالإضافة إلى ذلك، واصلت كونَها مركزاً لتبادل المعلومات عن الرِّضاعة الطبيعية وجميع جوانب السلوك الداعم.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

تناولت أعمالُ المنظمة ثلاثةً من الأهداف الإنمائية للألفية، وهي: الصحة العقلية، وصحة الطفل، وتغذية الطفل حديث الولادة المتصلة بالرضاعة الطبيعية.

جمعية الرفق بالحيوان بالولايات المتحدة (منحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٦)

مقدمة

تعمل جمعية الرفق بالحيوان بالولايات المتحدة جاهدةً على إيجاد عالم إنساني ومستدام لجميع الحيوانات بما فيها الإنسان.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

فيما يتعلق باتفاقية الاتِّجار الدولي بأنواع الحيوانات والنباتات البرية المعرَّضة للانقراض، قامت المنظمة بما يلي:

- (أ) حضرت الاجتماع الخامس عشر لمؤتمر الأطراف (الدوحة، ١٥-٢٥ آذار/مارس ٢٠١٠)، الذي دعت فيه إلى إبقاء أو زيادة حماية الدببة القطبية، والضفادع، وأنواع الوشق، وأسماك القرش، والفِيلة. وقد أُبقِيَ على حماية الفيلة الأفريقية وأنواع الوشق، بينما مُنحَت حماية جديدة لسمندل القيصر، وضفادع شجرة أغاليكنس، والعظاءة ذات الذنب الفقري، ونباتات مدغشقر؟
- (ب) شاركت في احتماعات اللحنة المعنية بالحيوانات من الثالث والعشرين إلى الخامس والعشرين (حنيف، ١٩-٤٦ نيسان/أبريل، و٢٠-٢٤ نيسان/أبريل بو ٢٠٠٦، و ٢٠-١٦ تموز/يوليه ٢٠١١، على التوالي)، وقدمت حبرة فنية للمساعدة على صياغة معايير بيولوجية حديدة لوضع قائمة الأنواع وتحليل قانوني لأفضل الممارسات؛
- (ج) شاركت في اجتماعات اللجنة الدائمة من السابع والخمسين حتى الحادي والستين (جنيف، ١٤ ١٨ تموز/يولية؛ وجنيف، ١-١٠ تموز/بوليه؛ والدوحة، ١٢ آذار/ مارس ٢٠١٠؛ والدوحة ٢٥ آذار/مارس ٢٠١٠؛ وجنيف، ١٩-١٩ آب/أغسطس ٢٠١١) وقدمت خبرةً تقنيةً وتحليلاً قانونياً؛
- (د) شاركت في حلقة عمل الخبراء الدوليين المعنية بالنتائج غير الضارة (كانكون، المكسيك، ٢٢-٢٧ تشرين الثاني/نوفمبر) وكانت عضواً في اللجنة التوجيهية لحلقة العمل.

فيما يتعلق باتفاقية التنوع البيولوجي، قامت المنظمة بما يلي:

- (أ) حضرت الاجتماع التاسع لمؤتمر الأطراف كمستشارة لوف الحكومة الأسترالية (بون، ألمانيا، ٢٠٠٩ أيار/مايو ٢٠٠٨)؛
- (ب) حضرت الدورة العاشرة المعنية بالعمل على إقامة صلات أقوى بين تغيُّر المناخ والتنوُّع البيولوجي (ناغويا، اليابان، ٢٩-١٠ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠).

فيما يتعلق بالبروتوكول المتعلق بالمناطق والأحياء البرية المتمتعة بحماية خاصة لاتفاقية حماية وتنمية البيئة البحرية لمنطقة البحر الكاريبي الكبرى، حضرت المنظمة اجتماعات البروتوكول من الرابع إلى السادس (مونتيغو باي، جامايكا، ١٠ أيار/مايو ٢٠١٠؛ وسانت جونز، أنتيغوا وبربودا، ٨ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨؛ وغوسيير، غواديلوب، فرنسا، ٢ تموز/يوليه

12-55393 **6**

٢٠٠٨) لتحقيق حماية أقوى للأنواع ذات الصلة. واعتُمِدَت في هذه الاجتماعات معايير تحذيرية مستندة إلى العلوم للتذييلات، كما اعتُمِدَت خطة عمل للثدييات البحرية. وأُنشِئ أيضاً فريق عمل بشأن المعايير والاستثناءات.

فيما يتعلق باتفاقية الأمم المتحدة الإطارية المتعلقة بتغير المناخ، قامت المنظمة بما يلي:

- (أ) حضرت دورات أفرقة العمل المخصصة المعنية بالإجراءات التعاونية الطويلة الأجل المعقودة بموجب الاتفاقية، والمعنية بمزيد من التزامات الأطراف التي أصبحت أطرافاً بموجب المرفق الأول، بموجب بروتوكول كيوتو (بون، ألمانيا، حزيران/يونيه ٢٠٠٨) للعمل على تحقيق نتائج متصلة بتخفيض الانبعاثات الناشئة عن إزالة الغابات وتدهورها في البلدان النامية (REDD). وفي سنة ٢٠٠٨ حضرت أيضاً محادثات بشأن تغيَّر المناخ وعززت الحصول على نتائج تخفيض الانبعاثات الناشئة عن إزالة الغابات وتدهورها في البلدان النامية (أكرا، آب/أغسطس) والدورة الرابعة عشرة لمؤتمر الأطراف (بوزنان، بولندا، كانون الأول/ديسمبر) لضمان كون تدهور الغابات الهدف الرئيسي لآليَّة تخفيض الانبعاثات الناشئة عن إزالة الغابات وتدهورها في البلدان النامية.
- (ب) حضرت دورات الهيئة الفرعية لإسداء المشورة العلمية والتكنولوجية وأفرقة العمل المخصصة المعنية بالإحراءات التعاونية الطويلة الأجل بموجب الاتفاقية والالتزامات الإضافية للأطراف بموجب المرفق الأول بموجب بروتوكول كيوتو للعمل على تحقيق نتائج تخفيض الانبعاثات الناشئة عن إزالة الغابات وتدهورها في البلدان النامية (بون، ألمانيا، حزيران/يونيه، ٢٠٠٩). وعملت أيضاً دعاية ضد مَهْرَب من حساب الانبعاثات (تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩). وحضرت أيضاً الاجتماع الخامس عشر لمؤتمر الأطراف المعني بتناول كيفية تأثير حيوانات المزارع على تغيُّر المناخ وإدراج وقايات هامة في نص تخفيض الانبعاثات الناشئة عن إزالة الغابات وتدهورها في البلدان النامية (كوبنهاغن، كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩)؛
- (ج) حضرت الدورة السادسة عشرة لمؤتمر الأطراف في الاتفاقية والدورة السادسة لمؤتمر الأطراف في بروتوكول كيوتو، الذي عقد في كانكون، بالمكسيك، في سنة ٢٠١٠، وعملت على تحرّي كيفية تأثير حيوانات المزارع على تغيّر المناخ وتأثّرها به. وأقامت كُشُكاً للعرض ودعت إلى اتخاذ خيارات لتخفيض الانبعاثات الزراعية لتقدير التاثيرات على حسن حال حيوانات المزارع.

(د) حضرت الدورة السابعة عشرة لمؤتمر الأطراف، الذي عقد في ديربان، بجنوب أفريقيا، في تشرين الثاني (نوفمبر)/كانون الأول (ديسمبر) ٢٠١١ وأقامت كُشُكاً للعرض وحدثاً جانبياً لزيادة المعرفة بآثار حيوانات المزارع على تغيُّر المناخ وآثاره عليها.

وفيما يتعلق باتفاقية البلدان الأمريكية لحماية وحفظ السلاحف البحرية، حضرت المنظمة المؤتمر الرابع للأطراف (سان خوسيه، بكوستا ريكا، ٢٣-٢٤ نيسان/أبريل ٢٠٠٩) لدعم اعتماد قرار بشأن موائل السلاحف البحرية وتغيَّر المناخ.

وفيما يتعلق بشعبة الإنتاج الحيواني والصحة الحيوانية التابعة لمنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة، حضرت المنظمة لدوة مفتوحة بشان بناء القدرة على تنفيذ ممارسات حيدة لحسن حالة الحيوانات، وقدمت عرضاً وقدمت تقريراً مكتوباً إلى اجتماع الخبراء (روما، ٢٩ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨)؛

وفيما يتعلق باتفاقية حفظ أنواع الحيوانات البرية المهاجرة، قامت المنظمة بما يلي:

(أ) شاركت في الاحتماع التاسع لمؤتمر الأطراف الذي عقد في روما في شهر كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٨، ودعت بنجاح إلى شمول أربعة أنواع من سمك القرش في تذييلات الاتفاقية. وشاركت أيضاً في الاجتماع المتعلق بمذكرة التفاهم المعنية بحفظ الأنواع المهاجرة من سمك القرش ودعت، لكنها لم تنجح في جعل الاتفاق ملزماً قانوناً؟

(ب) دعت بنجاح في مانيلاً في شهر شباط/فبراير إلى تقديم مذكر التفاهم بشأن حفظ الأنوع المهاجرة من سمك القرش؟

وفيما يتعلق بلجنة مصائد الأسماك التابعة لمنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة، حضرت المنظمة دورة اللجنة (روما، آذار/مارس ٢٠٠٩)، وشَجَّعَت فيها بلدان أمريكا اللاتينية على دعم تدخل كوستا ريكا المقترح في إزالة زعانف سمك القرش، وساعدت حكومة كوستا ريكا، في شهر كانون الثاني (يناير)مشباط (فبراير) ٢٠١١ على إقامة حدث جانبي بشأن إزالة زعانف سمك القرش، لعرض نتائج حلقة عمل فنية.

المعهد الأيبيري الأمريكي لقانون الملاحة الجوية والفضاء والطيران التجاري (منح المركز الاستشاري الحاص في عام ١٩٧٦)

مقدمة

يعمل المعهد الأيبيري الأمريكي لقانون الملاحة الجوية والفضاء والطيران التجاري على مواصلة تعاونه الوثيق مع لجنة استخدام الفضاء الخارجي في الأغراض السلمية. وتتمثل

أهداف المعهد في تعزيز المعرفة ورفع مستوى التوعية، وإيجاد التعاون الدولي فيما يتعلق بقانون الملاحة الجوية والفضاء والطيران التجاري. وتتمثل أنشطته الرئيسية في تنظيم المؤتمرات، وتنفيد الدورات الدراسية والحلقات الدراسية، ونشر الكتب، وتوقيع اتفاقات التعاون مع المؤسسات العامة، والمشاركة في الاجتماعات العامة والمؤتمرات، التي تعمل على توحيد تاكعتير في سياسات النقل الجوي والفضاء لدى بلدان أمريكا اللاتينية، والتي تُنقَل إلى الأمم المتحدة، ومنظمة الطيران المدني الدولي (إيكاو)، ولجنة استخدام الفضاء الخارجي في الأغراض السلمية.

التغيُّرات الهامة في المنظمة

لم تحدث أيُّ تغيُّرات.

مساهمات المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تتفق مقاصد المعهد مع مقاصد الأمم المتحدة وتُعنى بالمسائل التي هي من اختصاص الأمم المتحدة، ومنظمة الطيران المدني الدولي (إيكاو)، ولجنة استخدام الفضاء الخارجي في الأغراض السلمية، وهي البحث في القانون الدولي، لا سيما قانون الجو والفضاء، ونشره.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

المعهد منظمة غير ربحية وموارده المالية محدودة حداً، ويحصل عليها من رسوم العضوية السنوية ومن الإعانة السنوية التي تقدمها مؤسسة أينا، شبكة المطارات والملاحة الجوية الإسبانية، ومطار وشركة لمراقبة المرور الجوي في إسبانيا، كنتيجة لاتفاق تعاون ينطبق فقط على الأنشطة الأكاديمية والمنشورات، لكنه لا ينطبق على الأحداث الاجتماعية. لهذا السبب، لا يستطيع المعهد أن يموِّل حضور ممثليه لاجتماعات هيئات الأمم المتحدة، مع ألهم مهتمون جداً بحضورها.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

نَظَّمَ المعهد ٣٩ اجتماعاً عاماً بشأن قانون الجو والفضاء. ونشر المعهد إجراءات ٣٠ اجتماعاً عاماً، كما نشر ٢٦ منشوراً أنتجها حبراء قانونيّون. وينظِّم المعهد كل سنة اجتماعاً عاماً واحداً يشمل بنوداً تتعلق بقانون الجو والفضاء. ومن الأهمية بمكان ملاحظة التعاون بين المعهد ومنظمة الطيران المدني الدولي: بعد اجتماعات المعهد، تُعتمد الاستنتاجات، وعندما توافق عليها الجمعية العمومية تُرسَلُ إلى منظمة الطيران المدني الدولي، ولجنة أمريكا اللاتينية

للطيران المدني، وسفارات بلدان أمريكا اللاتينية، وشركات الخطوط الجوية لبلدان أمريكا اللاتينية.

المبادرات التى اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

يقوم المعهد، كجزء من جهوده المبذولة في التحقيق والنشر في مجال قانون الطيران والفضاء، بتنظيم حلقات دراسية وإنتاج منشورات تساهم في تعزيز التنمية المستدامة ، والاستدامة البيئية، وشراكة عالمية في التنمية.

المعهد الاجتماعي الهندي

(منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤)

مقدمة

أُنشئَ المعهد الاجتماعي الهندي، في نيو دلهي، في عام ١٩٥١ استجابةً للتحدِّيات السيّ تمثل إقامة الدُّول ونظام اجتماعي ناشئ جديد في الهند المستقلة. وقد طَوَّرَ نظرته ورسالته، وغاياته، وأهدافه، لكي يستجيب للوضع المتغيِّر في البلد باعتباره منظَّمة تَعَلَّم على مدى الخمسين سنة الماضية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

اشتملت المساهمات على ما يلي:

- في شهر أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨، دَشَّنَت المنظمة برنامجاً تدعمه ميزيريور، بألمانيا، بعنوان "فهم ومعالجة التراع الاجتماعي: مبادرات السلام والعدل" في ثماني ولايات شمالية في الهند.
- من ٢٧ كانون الثاني/يناير إلى ١ شباط/فبراير ٢٠٠٩، شارك ممثلون في المنتدى الاجتماعي العالمي المتعلق بموضوع "الشعوب الأصلية والتنمية"، الذي عُقِدَ في بيليم، بالبرازيل.
- من ٩ إلى ١٩ نيسان/أبريل ٢٠١١، وجَّهَت المنظمة برنامج بناء السلام في آسيا، الذي نظمته كاريتاس آسيا في بانكوك ونيغومبو، بسري لانكا.
- من سنة ٢٠٠٨ حتى سنة ٢٠١١، شاركت المنظمة في بحوث وحلقات عمل تتعلق بحقوق الإنسان، وتمكين المرأة، والغذاء ومصادر الرزق، والشعوب الأصلية ووسائط الإعلام، والتنمية المنصفة، والموارد الطبيعية في خمس ولايات من ولايات الهند.

• من سنة ٢٠٠٨ حتى سنة ٢٠١١، أيدت المنظمة التعليم القانوني في الجامعات والمؤسسات لتمكين الأشخاص المهمَّشين.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في سنة ٢٠١٠، حضر ممثلون الدورة التاسعة للمنتدى الدائم المتعلق بمسائل الشعوب الأصلية (نيو يورك، ٢٠١٩ نيسان/أبريل) وأُدلِيَ فيه ببيان عن حقوق الإنسان. وفي أثناء المحتماع مجلس آسيا مع المقرر الخاص لحقوق الإنسان، أبلغه الممثلون عن الوضع القبلي البائس في الهند وقدموا إليه تقريراً.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- إقامة شبكة مع المكتب البهائي للنهوض بالمرأة في الدورة الثانية والخمسين للجنة وضع المرأة، بشأن التمويل لتحقيق المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة، نيو دلهي، نيسان/أبريل ٢٠٠٨.
- إقامة شبكة مع المبادرة العالمية لصحة المرأة، نيو دلهي، تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٨.
- مشروع بالتعاون مع شبكة التحالف الشعبي على تقرير بديل عن التقرير الدَّوْري لحكومة الهند، المقدم إلى لجنة حقوق الطفل، نيو دلهي، ٢٠٠٨-٣٠.
- مشروع بالتعاون مع العمل على إنتاج الغذاء لبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي بعنوان "تخفيف حدة الضعف بواسطة تمكين المجتمع المحلي والتحكُم بالماء" في ماروار، بالهند، ٢٠١٠.
- تشاور وطني بشأن التنمية، وحقوق الإنسان، والدولة للاحتفال بيوم حقوق الإنسان، الذي نُظّم بدعم من منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو) ووزارة تنمية الموارد البشرية الهندية، ١٠ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩.
- حلقة عمل بشأن الموضوع المعنون ' ما بعد العنف: حركة ماوتسي تونغ"، نُظِّمَت بدعم من اليونسكو ووزارة تنمية الموارد البشرية، ١٣ شباط/فبراير ٢٠١٠.
- حضرت مؤتمراً بشأن دور الصدقة في جهود بناء السلام لمعالجة الظُّلم الهيكلي في جنوب آسيا في برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، نيو دلهي، ٢٦ شباط/فبراير ٢٠١٠.

المبادرات التي اتخذها المنظمة في دعم الأهداف الإنمائية للألفية

شارك ممثلون في مشاورة وطنية بشأن الموضوع المعنون "الأهداف الإنمائية للألفية والأشخاص الْمُسْتَنْيْنَ احتماعياً: تقدير ناقد"، نظمها المعهد الهندي للدراسات الدالية، نيو دلهي، والحملة الوطنية لحقوق الإنسان الدالية في نيو دلهي، في ٢٦ آب/أغسطُس ٢٠٠٨. وفيما يتعلق بالهدف ٢، أُحريت دراسة تقييم للمشاريع التعليمية لوزارة الشؤون القبكية في الهند، في ولايات تشاتيسغاره، وحارخاند، وماديا براديش، وأوريسا في سنة ٢٠٠٨. وفيما يتعلق بالهدف ٣، تعزيز المساواة بين الجنسين، أُحْرِيَت دراسة بعنوان "برنامج تعليم إثراء الحياة: مبادرة لتمكين المرأة والبنت" في الفترة من سنة ٢٠٠٨ حتى سنة ٢٠٠٩.

٦ - معهد السياسات الزراعية والتجارية

(منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٠)

مقدمة

يقع معهد السياسات الزراعية والتجارية في مينيابوليس، بولاية مينيسوتا، الولايات المتحدة الأمريكية. ويعمل المعهد على إنشاء قواعد التجارة، والمناخ، والمالية، والزراعة، اللازمة لتمكين المجتمعات المحلية، والنساء على وجه الخصوص، من المطالبة بحقوقهن في المحصول على الغذاء والماء. ويدعو، في تحالُف عالمي مع منظمات المحتمع المدني، إلى تقديم تقارير عن احتماعات منتديات الأمم المتحدة والمساعدة على تيسير الحوار بين مندوبي منظمات المحتمع المدني ومندوبي الأمم المتحدة.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تتابع المنظمة باستمرار مفاوضات منظمة التجارة العالمية المتصلة بالزراعة، ومنذ سنة تتابع المنظمة باستمرار مفاوضات منظمة التجارة المتعلقة بتغيّر المناخ واللجنة المعنية بالأمن الغذائي العالمي. وهي تكتب وتعقد اجتماعات على نطاق واسع في مسائل الزراعة والتجارة والمناخ والمالية، وتقدم تحليلاً للمسائل إلى منظمات المجتمع المدني، والمسؤولين، والمندوبين، والمفاوضين. وتشمل مساهماتها ما يلي:

(أ) تنظيم مؤتمر، مع شركائها من منظمات المجتمع المدني، بشأن موضوع "التحدّي الغذائي العالمي: إيجاد نُهُج للتجارة والاستثمار تدعم الحق في الغذاء" في جنيف، في شهر تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٨. وكان من بين المتكلمين المدير العام لمنظمة التجارة العالمية باسكال لامي؛ وبيتر ف. أليجيير، ممثل الولايات المتحدة لدى منظمة التجارة العالمية؛

والمقرر الخاص للحقِّ في الغذاء، أوليفييه دي سكَّتر؛ ومنسق قوة العمل رفيعة المستوى بشأن الأزمة العالمية للأمن الغذائي، دافيد نابارو؛

- (ب) تقديم تعليقات في سنة ٢٠٠٩ للجنة الخبراء المعنية بإصلاحات النظام النقدي والمالي الدولي، والدعوة إلى إصلاح أسواق السلع الآجلة؛
- (ج) المساهمة ببحوث في شهر أيار/مايو ٢٠٠٩ وشهر أيار/مايو ٢٠١٠ للندوات العامة لمؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد) بشأن تمويل أسواق السلع؛
- (د) وضع مسودة، بالاشتراك مع جهات عاملة في موضوع المياه في سنة ٢٠٠٩ لـ "دعوة بشأن الماء والمناخ" للدورة الخامسة عشرة لمؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية المتعلقة بتغيَّر المناخ، المعقودة في كوبنهاغِن؛
- (ه) عقد اجتماعات، في شهري شباط/فبراير ونيسان/أبريل ٢٠١٠، بالاشتراك مع مكتب الكويكرز التابع للأمم المتحدة، للمفاوضين الحكوميين في موضوع الزراعة، في جنيف لبحث قواعد التجارة الزراعية؟
- (و) عقد احتماع في بروكسل، في شهر حزيران/يونيه ٢٠١٠، بـشأن الاحتياطيّات الغذائية، تـشمل مـشاركين مـن لجنة الأمـن الغـذائي العـالمي، والأونكتاد، وحكومات بلجيكا، وفرنسا، وألمانيا، ولجنة الاتحاد الأوروبي للتنمية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة، أثناء الفترة التي هي قيد الاستعراض، في اجتماعات لجنة التنمية المستدامة، والأونكتاد، ومنظمة التجارة العالمية، يما في ذلك الندوة العامة لمنظمة التجارة العالمية، ومنظمة الأغذية والزراعة (الفاو)، يما في ذلك مؤتمر القمة العالمي للأمن الغذائي، واحتماعات لجنة الفاو المعنية بمشاكل السلع، ومؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية المتعلقة بتغير المناخ والهيئات الفرعية للمؤتمر، وأفرقة العمل المخصصة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في شهر تموز/يوليه ٢٠٠٨، عقدت المنظمة، بالتعاون مع منظمات المجتمع المدني ومفاوضي منظمة التحارة العالمية، احتماعات في حنيف بين مفاوضي التحارة وزعماء نقابات العمال والمزارعين من البلدان النامية.

في شهر حزيران/يونيه ٢٠٠٩، اشتركت في تنظيم حدث جانبي مع مركز الاهتمام والبعثة الدائمة لجمهورية تترانيا المتحدة لدى الأمم المتحدة أثناء احتماع رفيع المستوى بشأن

التنمية والإصلاح المالي الدولي في نيو يورك. وساعدت المنظمة على وضع الصيغة النهائية للبيان المقدم إلى الاجتماع الرفيع المستوى، ورأست اجتماعاً لتلقّي المدخلات النهائية من أعضاء المنتدى. واشتركت المنظمة أيضاً في الدورات الاستراتيجية لمنظمات المجتمع المدني مع بابلو سولون، الممثل الدائم لدولة بوليفيا المتعددة القوميات لدى الأمم المتحدة في ذلك الوقت.

في شهر أيار/مايو ٢٠١٠، دُعِيَت المنظمة إلى المشاركة في اجتماع نظمه الممثل الخاص للأمين العام بشأن الأمن الغذائي والتغذية في دُبلين لاستعراض الإطار المشترك للتدابير المتعلقة بالأزمة الغذائية. وشاركت كذلك في رئاسة الفريق العامل المعني بالتجارة مع منظمة التجارة العالمية.

۷ – معهد الاتصالات والتعاون والتنمية المتعددة الثقافات (منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤)

مقدمة

ركز معهد الاتصالات والتعاون والتنمية المتعددة الثقافات على تعزيز العلاقات بين الولايات المتحدة وأمريكا اللاتينية. وهو يشجع التعاون، والتجارة، والتكامل، والتنمية فيما بين أرباب العمل والناشطين، والعلماء في كل من الميادين الاقتصادي والاجتماعي والثقافي والسياسي وبين هذه الفئات في هذه الميادين مجتمعة، في منطقة البحر الكاريبي، وأمريكا الوسطى، وأمريكا الجنوبية، وأمريكا الشمالية والمجتمعات الممتدة عبر البلدان في هذه الأقاليم. وقد اعتمدت، منذ سنة ٢٠٠٤، هيكلاً تنظيمياً واستراتيجية أكثر انفتاحاً وأكثر تعاوناً، عزرت بواسطتهما علاقاتها مع الشركاء الحالين، وأقامت تحالفات رئيسية جديدة.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

وضع برنامج عمل أكثر تنوُّعاً واتِّساعاً وأكثر اتفاقاً مع برنامج عمل الأمم المتحدة. وإن الجمع بين البحوث الأكاديمية وما تتعلمه المنظمة من المنتديات والمحادثات المحتمعية مع المشاريع التجريبية في مواقعها تمكِّن المنظمة من تحسين عملها على جميع مستويات المحتمع. وإن التشارُك مع الجمهور في نتائج البحوث، واستخدامها في تحسين العمليات وتحسين الاتصال مع شبكتها لإبلاغها بخططها، جعل عمل الجماعات المنوَّعة المقيمة في البرونكس (الولايات المتحدة)، على تعزيز الوحدة فيما بينها، أكثر فعالية. وإن التعاون مع الجماعات المتفرِّقة المقيمة في البرونكس يمكِّن المعهد من العمل مع الطوائف العابرة للحدود القطرية، التي تربط بين سكان البرونكس، والسكان المقيمين عبر الحدود القطرية. وقد وُضع برنامج عمل

تمتد جذوره في المحتمع المدني على الصعيد المحلي والإقليمي والعالمي، يعزز التنمية، والتفاهم الثقافي، والوحدة فيما بين كلِّ من الطوائف المنوَّعة والمنقسمة ثقافياً، وبين كل طائفة وأخرى، ويدعم عمل الأمم المتحدة.

وإن اثنين من مبادئ الشبكة الأساسية للمنظمة هما تنوُّع وتطوير الديمقراطية (ثلاث كلمات تبدأ بحرف D في اللغة الإنجليزية) وتعزيز المجتمعات/إنعاش المدن. وإن عملها الرئيسي هو تنظيم المنتديات والمؤتمرات والمحادثات مع المجتمعات بينما توضِّحُ برنامج عمل المعهد وبرنامج عمل الأمم المتحدة. وقد نظمت أثناء الفترة المشمولة بالتقرير منتديات في مؤسسات ثقافية بشأن مواضيع مثل القوة الشعبية في جمهورية فترويلا البوليفارية (كلية بروكلين، أيار/مايو ٢٠٠٩)؛ والحُكم والتطوير الديمقراطي في غانا (حامعة سيتون هول، تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٩)؛ وتنوُّع وتطوير الديمقراطية في تركيا (نيسان/أبريل ٢٠١١).

كان للمنتديات دور أساسي في تعزيز علاقات المنظمة مع شركائها الحاليين وفي مساعدةا على إقامة أحلاف حديدة، بينما هي تخبر المجتمعات المحلية عن تعاولها مع الأمم المتحدة، فقد اقامت، مثلاً، علاقة حيدة مع البعثة الدائمة لجمهورية فترويلا البوليفارية لدى الأمم المتحدة، وقنصلية فترويلا في نيويورك، وأفراد الجالية الفترويلية في منطقة نيويورك الميتروبولية. وهي تقوم الآن باستطلاع وضع برنامج تثقيف تلفزيوني مشترك في موضوع الإيكولوجيا (علم البيئة)، من شأنه أن يقارن بين التقدم المحرز في الزراعة الحضرية والمجتمعات المحلية في دولة بوليفيا المتعددة القوميات، والبرازيل، وإكوادور، وجمهورية فترويلا البوليفارية، والطوائف المقيمة في البرونكس. وتشارك المنظمة في تعاون مع أربع منظمات ملتزمة بالمساعدة على الجاليات الإفريقية المهاجرة. وقد احتمعت المنظمة مؤخراً مع وكيل الأمين العام الجديد، المستشار الخاص بأن أفريقيا واتفقا على بدء العمل معاً في مشروع لأفريقيا. ونَّمَت شراكة مع صندوق الوقف البرازيلي للفنون والفنانين المغترين لإقامة معرض يستخدم موادَّ معاداً تدويرها في البرونكس. وأقيمت أيضاً شراكة بشأن الشرق الأوسط وشمال أفريقيا مع تحالف الحضارات التابع للأمم المتحدة .

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر رئيس المنظمة والمساعدون المتطوعون اجتماعات كثيرة في الأمم المتحدة تتصل بمسائل هي موضع اهتمام المعهد والمجتمعات المحلية التي يخدمها المعهد. وقد عمَّقت هذه الاجتماعات فهمه للمسائل وربطتها بمسائل أحرى ذات صلة. وكان من بين هذه

الاجتماعات الدورة التاسعة والأربعون للجنة التنمية الاجتماعية، التي عُقِدَت في الفترة من ٩ إلى ١٨ شباط/فبراير ٢٠١١.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

التقى رئيس المنظمة مع ممثل لمكتب الأمين العام ومع مستشار أقدم لمكتب الشراكات الاستراتيجية لتحالف الحضارات التابع للأمم المتحدة، فيما يتعلق بالتعاون في برنامج الزمالة لمنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا.

المبادرة التي اتخذها المنظمة في دعم الأهداف الإنمائية للألفية

انضم المعهد إلى لجنة المنظمات غير الحكومية للتنمية الاجتماعية في التخطيط لإدراج اللغة في دعم الأهداف الإنمائية للألفية. وقد أعدت اللجنة وقدَّمَت بياناً في دعم مصطبة حماية اجتماعية في منتدى المجتمع المدني.

۸ – معهد تطویر التعلیم والفنون والترفیه

(منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤)

مقدمة

يلتمس معهد تطوير التعليم والفنون والترفيه وضع نظام تعليمي حديد يستند إلى مبدأ "التعليم بواسطة الخبرة" على نحو يتلاءم مع القيم الروحية والبيئية والاقتصادية والإنسانية في حافريه، كولومبيا البريطانية، كندا.

مساهمة المؤسسة في أعمال الأمم المتحدة

اشتملت المساهمات على تنظيم ما يلي:

- موسيقى مثالية في المدرسة الصيفية، حلقة عمل للتدريب على الموسيقى لمدة أسبوع واحد، في تموز/يوليه ٢٠١١. كانت الموسيقى الصيفية ومعسكرات الفنون (لمدة أسبوعين اثنين) برامج هامة في حافريه منذ سنة ٢٠٠٤.
- حلقات دراسية سنوية لتعليم الفنون عُقِدَت في فيكتور، الولايات المتحدة، منذ سنة ٢٠٠٨. ومنذ سنة ١٠٠١، قام فريق المنظمة من المعلمين المجتمعيين بالذهاب إلى المدارس والاحتفالات الإقليمية وعرض حلقات عمل تفاعلية.

- عروض بيئية ("يوم العسل") لتعليم الأطفال أهمية العسل والنحل الوطني للنظام البيئي. حولات مثالية ورحلات ميدانية في مزرعة المعهد، حيث يكسب المشاركون حبرة مباشرة.
 - برامج عافية مثالية لتعريف الأطفال بالمفهوم الكلّي للعافية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في سنة ٢٠٠٨، كان ممثلون موجودين في باريس في الدائرة السنوية الحادية والستين للمعلومات العامة/مؤتمر المنظمات غير الحكومية، الذي عُقِدَ في مقرِّ اليونسكو. قدمت لجنة المؤتمر الفرعية للاتصال، بالتعاون مع المعهد، "رُكْنَ الرُّواة" وهو مكان يأتيه المشاركون في المؤتمر ليقرأوا قصصهم في التمكين، والنشاط في حقوق الإنسان، والبقاء على قيد الحياة.

في سنة ٢٠٠٩، نَظَمَ المعهد، بالتعاون مع لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بحقوق الطفل، مع متحدِّثين من بينهم متحدثون من منظمة الأمم المتحدة للطفولة، في مركز الكنائس التابع للأمم المتحدة، في نيويورك بتاريخ ١٤ تشرين الأول/أكتوبر؛ وفي سنة ١٠٠٩ أيضاً، نَظَمَ المعهدُ الاحتفال التذكاري العشرين باعتماد اتفاقية حقوق الطفل بموضوع "نستطيع أن نتكلم: أطفال نيويورك يتكلمون عن حقوق الطفل" (مقر الأمم المتحدة، ٩ كانون الأول/ديسمبر)، بالتعاون مع البعثة الدائمة لماليزيا لدى الأمم المتحدة، وإدارة مدينة نيويورك لتطوير الشباب والمحتمع المحلي، وتعاون مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الطفل.

في سنة ٢٠١١، شارك ممثل المنظمة لدى الأمم المتحدة في الحدث المعنون "غَنِّ أغنيةً ملآى بالأمل: حقوق الأطفال المنحدرين من أصل أفريقي"، شارك فيه شباب ومشاركون فنيون في لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بحقوق الطفل، عُقِدَ في مركز الكنائس التابع للأمم المتحدة في مدينة نيو يورك، في ١٧ تشرين الثاني/نوفمبر.

أثناء فترة التقرير، شاركت المنظمة بنشاط لجان المنظمات غير الحكومية والمنظمات غير الحكومية، مثل اللجنة المعنية بحقوق الطفل؛ وفريقاً عاملاً بشأن التنمية المبكرة للطفولة والبيئة؛ واللجنة المعنية بحقوق الإنسان؛ واللجنة الفرعية المعنية بالعنصرية؛ واللجنة المعنية بالروحانيات؛ وبرنامج الفقر التابع للحركة الدولية لإغاثة الملهوف - العالم الرابع.

المبادرات التى اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

قدمت المنظمةُ المساهماتِ التاليةَ للهدفين ٤ و٥، المتعلقين بصحة الأم والطفل:

- (أ) نَظَّمَت "اليومَ العالميَّ للمرأة الحامل"، الذي احتُفِلَ به في نِلسون، بريتِش كولومبيا، كندا، في ١٩ نيسان/أبريل ٢٠٠٨، ويمرُّ اليومُ بعملية الاعتراف به من قبل الأمم المتحدة؛
- (ب) أحرت سلسلة محاضرات بشأن التثقيف السابق للولادة، ألقتها مؤسِّسةُ المنظمة ورئيستُها، ناتاشا كوليسار، عن فترة الولادة واليوغا، في مدن سكوتسديل، وسيدونا، وتكسون في الولايات المتحدة، في الفترة من ١٢ حتى ١٤ أيلول/سبتمبر. وألقى الممثلون محاضرات في التثقيف السابق للولادة، وفي موضوع أهمية حياة الجنين داخل الرحم، وفي مؤتمر "العلم يلتقي مع قلوبنا"، الذي نظمته رابطة علم النفس والصحة المتعلقين بفترة حول الولادة وقبل الولادة في مدينة نلسون، في الفترة من ٢٥ حتى ٢٧ أيلول/سبتمبر؟
- (ج) بادرت إلى إنشاء أكاديمية للسلام في بنغلاديش في سنة ٢٠٠٩، بالاشتراك مع منظمة محلية غير حكومية اسمها جاغورون. ووضعت أيضاً دليلاً استُخدِمَ في تدريب المدرِّبين في قرية تقع خارج مدينة دكا، في الفترة ٤-١٠ شباط/فبراير؛
- (د) نظمت سلسلةً من تسع محاضرات ألقتها رئيستُها في التثقيف المتعلق بفترة حول الولادة، في موضوع الصحة في فترة حول الولادة وقبل الولادة والفنون، بتاريخ ٢٨ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠؟
- (هـ) أبلغت رسالةً ألقتها رئيسةُ المنظمة في مسألة النساء الحوامل، والأمهات، والأطفال الصغار في هايتي بتاريخ ٥ شباط/فبراير؛
- (و) نَظَّمَت عرضاً قدمه مديرُ مركز العافية في المنظمة في ندوة دولية بشأن اعتلال العظم عُقدت في سانت بيترسبيرغ، في الاتحاد الروسي، في الفترة من ١٠ حتى ١٢ حزيران/يونيه، وسلسلة محاضرات ألقاها أخصّائيّو العافية في المنظمة تعزيزاً للتثقيف في فترة حول الولادة في مدينة كرانبروك، كندا، بتاريخ ٢٧ تشرين الأول/أكتوبر.

٩ - معهد التنمية الاجتماعية الدولية

(مُنح المركزَ الاستشاريُّ الخاص في عام ٢٠٠٠)

مقدمة

الهدف والمقصد من معهد التنمية الاجتماعية الدولية هو بناء عالم أفضل بواسطة التوعية وتنفيذ المبادئ المرشدة للأمم المتحدة. وإن شعاره هو "أرض واحدة، أسرة واحدة"، وإن مشاريعه وبرامجه وكل شيء يفعله كلها مُوَجَّهةٌ نَحْوَ الوفاء بهذه الفكرة المثالية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

أُنحزت المشاريع التالية في دعم أعمال الأمم المتحدة حلال الفترة التي هي قيد الاستعراض:

- الهدفان ١ و ٣: مشروع مجموعة مساعدة ذاتية في حي نانور بمقاطعة بيربَم، في غرب البنغال، الهند، حيث دربت المنظمة نساءً على التطريز بقطبة تقليدية (كانثا).
- الهدف ٢: مشروع مكافحة أمية وظيفية مستمر (سوشيكشا) يُنفَّذ في مناطق حضرية وريفية وقبلية من ولاية غرب البنغال وولاية جارخاند في الهند.
- الهدفان ٤ و٥: (): مشروع عناية صحية كُلِّيَّة مستمر (سوسواثيا) لتحسين صحة سكان المناطق الريفية والقبلية في الهند، والنساء والأطفال بوجه خاص.
- الهدف ١: مشروع مستمر يهدف إلى تدريب الشباب وتمكينهم من الكسب بالعمل الشاق والخروج من الفقر (شرْمَدان).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قَدَّمَالمعهد بياناً مكتوباً في حلسات الاستماع التفاعلية غير الرسمية مع المحتمع المدني في مؤتمر الأمم المتحدة الرابع المعني بأقل البلدان نمواً، في شهر نيسان/أبريل ٢٠١١، بعنوان "القضاء على الفقر، آخذاً في الحسبان علاقته المتبادلة مع التكامل الاحتماعي والعمالة الكاملة والعمل اللائق للجميع".

في موضوع سنة ١٠١٠-٢٠١ للسنة الدولية للشباب: الحوار والتفاهم المتبادل، نَظَمَت رابطة علم النفس الوجودي الدولية حدثاً، بالتعاون مع نقابة المحامين في المنظمات الحكومية الدولية، والرابطة الدولية للمدربين في منظمة الجمارك العالمية، والرابطة الدولية للطب في خدمة الأغراض الإنسانية-بروك شيزو لم، مع مساهمة خاصة من المنظمة، والرابطة الدولية للمجالس الاقتصادية والاجتماعية والمؤسسات المشابحة (جنيف، ٢٠ حزيران/يونيه الدولية شارك فيه الأمين العام وعضو في المعهد، وأدلى كل منهما ببيان.

اشتمل الجزء الرفيع المستوى على جلسات للاستعراض الوزاري السنوي، ومنتدى التعاون الإنمائي، وغيرهما كثير. وكان موضوع الاستعراض الوزاري السنوي "تنفيذ الأهداف والالتزامات المتفق عليها دولياً فيما يتعلق بالمساوة بين الجنسين وتمكين المرأة"، بينما كان محور تركيز منتدى التعاون الإنمائي هوالتعاون الإنمائي في أوقات الأزمات والتزامات جديدة لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية.

قَدَّمَ المعهدُ بيانات شفوية وأخرى مكتوبة في الجلستين في كلا الموضوعين. وَعُقِدَ الجنوءُ الرفيع المستوى في نيو يورك في الفترة من ٢٨ حزيران/يونيه حتى ٢ تموز/يوليه. واختارت إدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية مشروع المعهد نموذجاً لأفضل الممارسات في مشاريع المنظمات غير الحكومية في العالم أجمع؛ والمعلومات عنه متوفرة في الموقع الإلكتروني لأفضل الممارسات.

شاركت المنظمة في الجلسة العامةالرفيعة المستوى للجمعية العامة، المكرسة للأهداف الإنمائية للألفية، التي عُقِدَت في شهر أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، وقدَّمت بياناً مكتوباً في الموضوع "التعاون الإنمائي في أوقات الأزمات: التزامات جديدة لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية".

المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تغطّي جميع مشاريع المنظمة وبرامجها واحداً أو أكثر من الأهداف الإنمائية للألفية. وقد وَجَّهَت، منذ سنة ٢٠٠٠، جميع برامجها ومشاريعها لكي تتفق مع إنجاز الأهداف أو زيادة التوعية لها.

• ١ - معهد الهندسة والعلوم والتكنولوجيا البحرية (مُنحَ المركزَ الاستشاريَّ الخاص في عام ٢٠٠٨)

مقدمة

معهد الهندسة والعلوم والتكنولوجيا البحرية، الذي أُنشِئَ في لندن في سنة ١٨٨٩، هو الهيئة الرائدة في عضويتها الدولية، وجمعية علماء للفنيين البحريين، يضم أكثر من ١٥٠٠٠ عضو في مختلف أنحاء العالم. وإن للمنظمة وجوداً دولياً قوياً، وشبكة بحرية واسعة تضم ٥٠ فرعاً دولياً، وهو منتسب إلى جمعيات بحرية كبيرة في مختلف أنحاء العالم، ولديه تمثيل في اللجان الفنية البحرية الرئيسية، ولديه مركز منظمة غير حكومية لدى المنظمة البحرية الرئيسية، ولديه مركز منظمة غير حكومية لدى المنظمة البحرية الدولية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في أعمال اللجنة الأوقيانوغرافية الحكومية الدولية؛ والفريق الحكومي الدولي المعني بتغيَّر المناخ؛ والسلطة الدولية لقاع البحار؛ والفريق العامل المخصص غير الرسمي المفتوح باب العضوية لدراسة المسائل المتعلقة بحفظ التنوُّع البيولوجي البحري في المناطق الواقعة خارج نطاق الولاية الوطنية واستغلاله على نحو مستدام؛ واتفاقية لندن وبروتوكولها بواسطة الاجتماعات وحلقات العمل والمجموعات التقنية/والعاملة/والمراسلة

والمشاورات الدولية؛ وإبقاء قسم منظمة التجارة العالمية وقسم قانون البحار المكرَّسَين على الموقع الإلكتروني للمنظمة؛ ونشرت أعمال الأمم المتحدة على موقعها الإلكتروني بواسطة صحف المنظمة ومجلاتها وكتبها، ونَظَّمَت المنظمة أحداث ومعارض جمعية العلماء الفنية ذات الصلة و/أو شاركت في رعايتها.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضرت المنظمة، أثناء فترة التقرير، الاجتماعات التالية:

جلسات المجلس التنفيذي للجنة الأوقيانوغرافية الحكومية الدولية؛ والجمعية العامة للَّجنة لسنة ٢٠٠٩، التي عقدت في باريس؛ واحتماعات لجنة حماية البيئة البحرية التابعة للمنظمة البحرية الدولية، واحتماعات لجنة السلامة البحرية واللجان الفرعية المعنية بالسوائل والغازات السائبة، وتصميم السُّفُن ومعداها، والحماية من الحرائق، ومعايير التدريب والمراقبة؛ واحتماعات الفريق الفني المعنى بالاستجابة للتلوُّث بالزيت، وانسياب المواد الكيميائية الخطرة/المؤذية. وحضرت أيضاً مؤتمراً دبلوماسياً بشأن الاتفاقية الدولية المتعلقة بمعايير تدريب الملاحين وإصدار تراخيصهم ومراقبتهم، عُقد في مانيلا في سنة ٢٠١٠؛ وحلقة عمل بشأن الجوانب البيئية للقانون القطبي، عقدت في كمبردج، المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، في سنة ٢٠١١؛ واجتماع قوة عمل عالمية بشأن مشروع شراكات في البرنامج العالمي لإدارة مياه الصابورة بين مرفق البيئة العالمية وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي والمنظمة البحرية الدولية (لندن، تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠)؛ ومنتدى شركات بناء السفن بشأن اتفاقية تصريف مياه الصابورة، الذي شاركت في تنظيمه واستضافته (سنغافورة، تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠، واستانبول، تركيا، ٢٠١١)؛ واجتماعات مؤتمر الأطراف في اتفاقية لندن وبروتو كولها، واجتماع الفريق العامل المعنى بتخصيب المحيطات (مونتريال، كندا، ٢٠١١). وقدمت بيانات في المواضيع التالية: الخفض الهامشي لفعالية تكلفة/تكاليف تدابير كفاءة الطاقة وتحديثها؛ وإدارة الامتثال: تقييم وإنفاذ اتفاقية تصريف مياه الصابورة؛ والكربون الأسود، وإدارة موارد غرفة المحرِّكات.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

استضافت المنظمة اللجنة التوجيهية العلمية للنظام العالمي لمراقبة المحيطات، التابع للمحنة الأوقيانوغرافية الحكومية الدولية/فريق المراقبة الساحلية المتكاملة في لندن في شهر آذار/مارس ٢٠١٠؛ ودعمت اجتماعاً مشاكهاً في مدينة بيرث، أستراليا، في سنة ٢٠٠٩؛ وشاركت في استضافة معرض النظام العالمي لمراقبة المحيطات من قبل منظمة الأوقيانوغرافيا

الدولية في لندن، في سنة ٢٠١٠؛ ودعمت حلقة عمل للجنة التوجيهية العلمية للنظام العالمي لمراقبة المحيطات بشأن مبادرات الأوقيانوغرافيا العملية العالمية، بين الولايات المتحدة والاتحاد الأوروبي؛ وساعدت مكتب المنظمة العالمية للأرصاد الجوية - اللجنة الأوقيانوغرافية الحكومية الدولية في بيرث بواسطة فرع المنظمة الواقع في غرب أستراليا؛ ودعمت الاحتفال السنوي الخمسين للَّجنة الأوقيانوغرافية الحكومية الدولية؛ وقدمت مدخلات للمضمون البحري لتقرير التقييم الخامس للفريق الحكومي الدولي المعني بتغيُّر المناخ.

المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تدعم أنشطة المنظمة الأهداف ٣ و٧ و ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية.

الهيئة الاستئمانية لمعهد الدراسات الاجتماعية (مُنحَ المركزَ الاستشاريَّ الخاص في عام ١٩٩٦)

مقدمة

معهد الدراسات الاجتماعية منظمةٌ غير ربحية وغير حكومية يوجد مقرها في مدينة نيو دلهي.

أهداف المنظمة ومقاصدها

الهدف الإجمالي للمنظمة هو إجراء بحوث ذات طابع عملي بغية تحقيق تغير اجتماعي مع التركيز على سببل عيش الطوائف الضعيفة وعملها وعافيتها من منظور جنساني. وتحاول المنظمة سد الفجوات بين البحث والعمل والسياسة، وتحدف من وراء ذلك إلى تعزيز العدالة الاجتماعية وإنصاف الطوائف المحرومة. وتعتمد المنظمة نهجاً متعدد الاختصاصات في بحوثها. ويتراوح نطاق البحث من تحليل السياسات الكلية إلى البحوث على مستوى العمل الجزئي في الهند وخارجها. وينظم المعهد حلقات دراسية وحلقات عمل بغية إشراك خبراء في مناقشات المسائل التي هي موضع اهتمام معاصر، وإشراك العلماء وراسمي السياسة في نتائج البحوث ونشرها بينهم. ويهدف مركز الوثائق في المكتب الرئيسي للمنظمة إلى دعم مطبوعة وأحرى رقمية. ويتصور مركزها المجتمعي، الذي يوجد في مجتمع محلي فقير في شرق نيو دلهي، تمكين النساء والأطفال والشباب المراهقين من الأسر المحرومة، بتعبئة المجتمعات نيو دلهي، تمكين النساء والأطفال والشباب المراهقين من الأسر المحرومة، بتعبئة المجتمعات عامة أحرى.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة فيما بين سنتي ٢٠٠٨ و ٢٠١١ في أعمال الأمم المتحدة ببحوثها وبرامجها المتعلقة بالاتصال. ففي سنة ٢٠٠٨، ساهمت المنظمة في مبادرات برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في الهند بإنتاج وثيقة عن وضع المرأة والتحديات السائدة في بضع ولايات هندية كجزء من تقرير أكبر يدعو إلى ضمان شمول النساء بواسطة سياسات وبرامج ملائمة. وتلتمس دراسة المعهد في موضوع "عودة إلى التعليم للجميع" معرفة التغيرات الحاصلة في التعليم الابتدائي لدى الأطفال المحرومين في الهند حلال السنوات العشر الماضية. وفي سنة ٢٠٠٨ نظم المعهد عدة حلقات عمل سياساتية شارك فيها عمال يعملون في بيوتهم، وعمال محليون وعمال يعملون في صيد الأسماك، بهدف زيادة الوعي بأحوال المعيشة والعمل واحتياجاتهما. وفي سنة ٢٠٠٩، أحرى دراسة تقييمية سريعة لأثر بطء الحركة المالية والاقتصادية في صناعة الحرف اليدوية. وفي السنة نفسها، أجرى دراسة لقانون المساواة في الأجور (١٩٧٦) في الهند. وبالإضافة إلى ذلك، قدمت المنظمة مدخلات فنية إلى منظمة العمل الدولية مساهمةً منها في إجراء مشاورة دولية بشأن استراتيجيات التوظيف الراهنة وعمل النساء في الهند. وعقدت حلقة عمل لمدة ثلاثة أيام، بالاشتراك مع اليونيسيف، بشأن العناية بالأطفال ورفاهية الأطفال. وأنجز المعهد دراسات بشأن قانون المهاتما غاندي لضمان التوظيف الوطني في الريف، من منظورات الحماية الاجتماعية؛ واستعرضَ مشروعاً لمنظمة العمل الدولية بشأن الوظائف الخضراء لتقييم التقدم الحاصل في تيسير تطوير الوظائف الخضراء تطويراً عملياً وتقييم برنامج التنمية البشرية الذي نفذه برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في الهند.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- ٢٠٠٩: حضر ممثلون محاضرة ألقاها الأمين العام (جنيف، ٦ آذار/مارس)؛ وشاركوا في اليوم الدولي للمرأة (جنيف، ٨ آذار/مارس).
- ۲۰۱۰: حضر ممثل اجتماعاً بشأن موضوع "بيجين+٥١: تمثيل المرأة" (نيو يورك، ٣ آذار/مارس).

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

• مشاريع بحوث بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي بشأن التنمية الشمولية، وبرنامج التنمية البشرية في الهند.

- حلقات عمل سياساتية بحضور نساء يعملن بصورة غير رسمية، بشأن أحوال المعيشة والعمل يدعمها صندوق الأمم المتحدة الإنمائي للمرأة.
 - حلقات عمل سياساتية ودعم فني لمنظمة العمل الدولية في عدة مشاريع.
 - مشاورات بالاشتراك مع اليونيسيف بشأن العناية بالأطفال ورفاهية الأطفال.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تتصل بحوث المنظمة وأنشطتها الأحرى اتصالاً مباشراً أو غير مباشر بالأهداف الإنمائية للألفية. غير أن أنشطة مركز المجتمع المحلي تهدف بالدرجة الأولى إلى القضاء على الفقر والجوع.

1 1 - الرابطة الدولية لمناهضة إجراء التجارب المؤلمة على الحيوانات (مُنحَت المركزَ الاستشاريُّ الخاص في عام ١٩٧٢)

مقدمة

تقوم الرابطة الدولية لمناهضة إجراء التجارب المؤلمة على الحيوانات بحملات عالمية لتعليم الناس تعليماً إنسانياً وإجراء بحوث إنسانية. أنشئت الرابطة في سنة ١٩٦٩ لتنسيق الأنشطة السلمية لمجموعات في مختلف أنحاء العالم تعارض استخدام الحيوانات لتجارب مؤلمة وتشجع على وضع إجراءات وتقنيات لا تستعيض عن استخدام الحيوانات فقط، وإنما تُقَدِّمُ أيضاً للبشر نتائج أسلم، ويُركن إليها أكثر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تدعم المنظمة بنشاط، وتنشر، البرامج المبتكرة لليونيسكو وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، للمحافظة على سلامة القردة العليا. وقد ساعدت الرابطة على حظر استخدام القردة العليا في البحوث في مجال الطب الأحيائي في اليابان، وهولندا، ونيو زيلندا، والسويد، والمملكة المتحدة. وحيث إن ما يُقدَّرُ بـ ١٥٠ نوعاً تصبح منقرضة كل ٢٤ ساعة، تتعاون الرابطة مع الأمم المتحدة على رفع مستوى التوعية في مختلف أنحاء العالم للتنوُّع البيولوجي ولأهمية حماية الأنواع المعرَّضة للخطر وموائلها، ودعم الأهداف الإنمائية للألفية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضرت المنظمة عدداً من الجلسات الأسبوعية لتقديم المعلومات، التي تعقدها إدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية في مقر الأمم المتحدة في نيو يورك.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

واصلت المنظمة العمل مع اليونِسكو للتشجيع على إنشاء تلك الهيئة لجنةً مستقلةً للتحقيق في صحَّة التجارب الحيوانية واحتمال استخدام تقنيات بديلة.

المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تدعم المنظمة أهداف الألفية بواسطة التعليم، وألقى ممثلوها خطابات لا يُحصى عددها في المدارس والكليات والجامعات في مختلف أنحاء العالم. وهي تدير أيضاً مركزاً دولياً للمعلومات وخمسة مواقع على شبكة الإنترنت باللغات التالية: العربية، والصينية، والتشيكية، والهولندية، والإنجليزية، والفرنسية، والألمانية، واليونانية، والعبرية، والمندية، والموسية، والإيطالية، والبابانية، والكورية، والماليزية، والفارسية، والأوردية، والفييتامية. وفي سنة والإسبانية، والسويدية، والتايلاندية، والتركية، والأوكرانية، والأوردية، والفييتامية. وفي سنة رواراً من ١٨٩ بلداً مختلفاً.

١٣ - اتحاد السيارت الدولي

(مُنحَ المركزَ الاستشاريُّ الخاص في عام ١٩٧٢)

مقدمة

أُنشِئَ اتحادُ السيارات الدولي في سنة ١٩٠٤، وهو اتحاد عالمي يضم ٢٢٨ نادياً سياحياً ورابطةً سياحياً وتنتمي إلى اكثر من ١٣٠ بلداً في خمس قارّات. يقع مقر الاتحاد في باريس، وهو يمثل مصالح ملايين الأشخاص من مستخدمي الطُّرُق والمستهلكين والسُّيّاح في مختلف أنحاء العالم؛ وهو الجهاز الإداري لرياضة السيارات في العالم. وإنَّ آراء الاتحاد، كمنظمة ذات نطاق واسع وأهمية كبيرة، يحمل وزناً ويتمتع بمقام رفيع واعتراف كبير على الصعيد الدولي.

أهداف ومقاصد المنظمة

إن الاتحاد، الذي يتصرَّف نيابةً عن الأعضاء المنتسبين إليه، يعمل على تعزيز حرية الحركة للجميع بواسطة سيارات نظيفة وآمنة وبسعر مقدور عليه؛ ويدافع عن حقوق المستهلكين حين يسافرون بالسيارة؛ ويُؤيِّد مواءمة القواعد فيما يتعلق بصناعة السيارات واستخدامها؛ ويحمي مستخدمي الطرق من الضرائب الاستغلالية ومن تشريع مقيِّدٍ تقييداً غير متناسب؛ ويشجع السياحة المستدامة ويهدف إلى تعزيز سياحة لا تضر بالبيئة وتكون

حساسة للثقافات الوطنية والإقليمية والمحلية. ويشارك الاتحاد في سلسلة واسعة من البرامج، والبحوث الميدانية، وحملات التوعية العامة.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يتمتع الاتحاد بمركز استشاري خاص لدى الأمم المتحدة منذ سنة ١٩٧٢. وظل يواصل المشاركة في أنشطة الأمم المتحدة ومؤسساتها المتخصصة خلال السنوات الأربع الماضية، ويحضر الاجتماعات ويقدم تقارير مكتوبةً وشفويةً.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

يقوم الاتحادُ بِدَوْرٍ نَشِطٍ في اجتماعات عديدة لأفرقة عمل مختلفة تابعة للأمم المتحدة، لا سيما في إطار اللجنة الاقتصادية لأوروبا في حنيف. ويحضر الجلسة العامة للجنة النقل البرِّي كل سنة، التي توضع فيها المبادئ التوجيهية القصيرة الأجل والطويلة الأجل وبرامج العمل لِلَّجنة وهيئاتما الفرعية. ويشارك الاتحاد بانتظام في الفرقة العاملة المعنية بسلامة المرور على الطرق. ويشارك في المنتدى العالمي لتنسيق اللوائح المتعلقة بالمركبات، وكذلك في الفريق العامل الفرعي التابع له، المعني بالسلامة السلبية، وفريق الخبراء التابع له، المعني بالتلوُّث والطاقة. ويتابع أيضاً عن قُرب الفريق العامل غير الرسمي المعني بإجراء التجارب على السيارات الخفيفة المتوائمة في العًا لم أجمع. وقد شارك الاتحاد بنشاط في التنقيحات التي أحريَت مُؤَّخًراً لاتفاقيات الأمم المتحدة المعنية بالجمارك على مركبات الطرق الخاصة المستوردة استيراداً مؤقّتاً (١٩٥٤) ومركبات الطرق التحادية (١٩٥٦)، واتفاقية المرور على الطرق (١٩٦٨) ويواصل مساهماته في إبقاء هذه الاتفاقيات مستحدثة. ولتحقيق هذه الغاية، الطرق باتفاقيات المركبات للسنتين ١٩٥٤ و١٩٥١، يدير الاتحاد بالاشتراك مع وفيما يتعلق باتفاقيات المركبات للسنتين ١٩٥٤ و١٩٥١، يدير الاتحاد بالاشتراك مع التحالف السياحي الدولي شبكة من وثائق الجمارك تعمل على تسهيل حركة المركبات الخاصة والتحارية عبر الحدود.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يعمل الاتحاد مع منظمة الصحة العالمية في المساعدة على تحقيق أهداف عقد الأمم المتحدة للعمل على سلامة الطرق، وأصبح في الآونة الأخيرة عضواً في فريق تعاون الأمم المتحدة للسلامة على الطرق، الذي ترأسه منظمة الصحة العالمية. والاتحاد عضو منتسب في منظمة السياحة العالمية، ويتابع عن قرب عمل برنامج الأمم المتحدة للبيئة. ويبقى أيضاً على معرفة بالأعمال ذات الصلة التي تقوم كما اللجان الاقتصادية في أفريقيا، وآسيا والمحيط الهادئ،

12-55393 **26**

وأمريكا اللاتينية والبحر الكاريبي، وغربي آسيا. ويعير الاتحاد أهميةً كبيرةً للعمل الذي تقوم به الأمم المتحدة ووكالاتما الملتخصصة ويواصل القيام بدور نشِطٍ في ذلك العمل في المحالات التي تقع في ميادين اختصاصه.

1 ٤ - المنظمة الدولية البوذية للإغاثة

(مُنحَت المركز الاستشاريَّ الخاص في عام ٢٠٠٠)

مقدمة

تقدم المنظمة الدولية البوذية للإغاثة مساعدة عملية ومالية ومباشرة لجميع الكائنات الحية أينما كانت في العالم. ويجب على بني الإنسان أن يحترم بعضهم بعضاً في جميع معتقداتهم وثقافاتهم ولغاتهم المنوَّعة، ويجب ألا تُخشى الفوارقُ داخل المجتمعات أو فيما بينها ولا تُقمَع. وعلى أساس عالمي، جميع برامج المنظمة يعمل فيها ويديرها أعضاء ومتطوِّعون، يدفعون جميع نفقاتهم من جيوهم هم أنفسهم.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

اتسعت المشاريع والأنشطة منذ فترة التقرير السابق. وأعيدً تأثيث عيادة تيثانديزان الصحية للمنظمة الموجودة في زامبيا وتحديثها. ويوفر المشروع مرافق قَيِّمَة للعيادة تخدم ٦٢ قرية. وفي عيادة أميثا الموجودة في ماليزيا، يدير أطباء متطوعون وممرضات متطوعات عدة مشاريع، ويقدمون عناية طبية مجّانية لمن لا يستطيعون دفع تكلفتها، كما يقدمون مساعدة ومشورةً وعَوْناً في المسائل العائلية وشؤون العنف المترلى. وفي المملكة المتحدة يساعد متطوعو المنظمة الأشخاص المحتاجين ببرامج مثل المشورة، والوساطة، وتخفيف الكَرب، وصَرف الناس عن تعاطى المخدِّرات والكحول وغير ذلك من أشكال تعاطى المواد الضارة، بما في ذلك التدحين. وتُقَدَّمُ أيضاً صفوف تدريس للعاطلين عن العمل وصفوف تمرين أيضاً. وأعطى رئيس المنظمة وأعضاء آحرون مساعدةً ماليَّةً ودعماً آحر للمشاريع التالية: دار الحضانة السريلانكية، التي تعتَني بـ ١٠٠ طفل، وتقدم منحاً دراسية لـ ٥٠٠ طفل من المدرسة الابتدائية حتى الجامعة. وتعزز المنظمة أيضاً مشاريع تُدِرُّ دحلاً على النساء. وقد ساعدت خلال السنوات الأربع ضحايا الكوارث الطبيعية وزوَّدهم بالغذاء والمأوى والعلاج والضروريات الأحرى. وإن مركز رفاه أوبيكحا بو سيفينا للسكان المحليين المحتاجين يعمل وَيُمَوِّلُهُ فرعُ المنظمة في سنغافورة. ويقدم، بالإضافة إلى ذلك، دورات تدريبية على الحاسوب للأطفال، وكذلك دار حضانة للأطفال، و دورات تدريبية في ميكانيكا السيارات. وقد ساعد أيضاً أشخاصاً في الهند وميانمار وتايلند.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

بينما تحسنت اتصالات البريد الإلكتروني الواسعة الانتشار، ومع تشجيع مشاركة الأعضاء المادية للمنظمة في الاجتماعات، دون أي دعم مادي، فإن أعضاء المنظمة لا يستطيعون أحياناً حضور الاجتماعات. وتقوم المنظمة، على الرغم من صعوبة وضعها المالي، بمشاريع كبيرة تعزيزاً لأعمال الأمم المتحدة. وهي تخدم أعمال الأمم المتحدة بواسطة المدعوة والمشاركة في حدول أعمال الأمم المتحدة، كالقضاء على الفقر، وتعزيز التعليم والسلام. وإن المنظمة مُعتَمَدة لدى الأمم المتحدة في نيو يورك وحنيف وفيينا، وهي مُعتَمَدة كذلك لدى اليونيسيف واليونسكو. ويُحتار ممثلوها لالتزامهم القوي بأهداف المنظمة، وكذلك بأهداف المنظمة مؤتمرات الأمم المتحدة واحتماعاتها الأحرى يتوقفان إلى حدٍّ كبير جداً على ظروفهم الملية الشخصية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

إن الصلات مع وكالات الأمم المتحدة ذات الصلة ومنظمات الإغاثة تشمل: اليونيسيف، التي قدمت إليها المنظمة تَبرُعاً بد ١٠٠٠ جنيه استرليني إغاثةً من فيضان باكستان، و ١٠٠٠ جنيه استرليني إغاثةً من أمواج تسونامي التي اجتاحت اليابان. وإنَّ بعض أعضاء المنظمة أعضاءٌ في منظمات غير حكومية ومجتمعات مدنية وجمعيات محلية ومنظمات دولية، مثل الرابطة الدولية لأحوات الحبة والصليب الأحمر. وهي تقدِّر الفرص المتاحة لإقامة شبكات بين هذه المنظمات ومنظمات أحرى.

المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في أفريقيا وآسيا وأوروبا، في إزالة الفقر المدقع والجوع وتحصيل التعليم الجامعي والصحة وحماية البيئة.

معلومات إضافية

تعمل المنظمة بالاشتراك على المستوى العالمي مع بعض المنظمات الدولية غير الحكومية. وتمكنت، على الرغم من محدودية تمويلها، من تقديم مساهمات قيَّمَة نحو تحقيق أهدافها المشتركة.

١٥ – المكتب الكاثوليكي الدولي لرعاية الطفولة (مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٥٢)

مقدمة

أُنشِئَ المكتب الكاثوليكي الدولي لرعاية الطفولة في سنة ١٩٤٨، وهو عبارة عن شبكة منظمات كاثوليكية دولية تعمل على تعزيز وحماية حقوق الأطفال وكرامتهم. وهو عبارة عن رابطة فرنسية غير ربحية توجد في ٦٦ بلداً في أربع قارّات مختلفة بواسطة المنظمات الأعضاء فيها وشركائها.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في تنظيم حدث جانبي في موضوع "النهجُ المستندُ إلى الحقوق: مفتاحٌ للتعجيل بتنفيذ الأهداف المتفق عليها دولياً والالتزام بالتعليم" اثناء الجزء الرفيع المستوى من احتماع المجلس الاقتصادي والاجتماعي (حنيف، ٦ تموز/يوليه ٢٠١١).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

إلى جانب تقديم بيانات شفوية وكتابية بانتظام، وتنظيم أحداث جانبية في الدورات العادية والخاصة لمجلس حقوق الإنسان في دوراته العاشرة والثالثة عشرة والسادسة عشرة. الطفل التي أعلنها مجلس حقوق الإنسان في دوراته العاشرة والثالثة عشرة والسادسة عشرة. وانتهزت المنظمة هذه الفرصة للعمل بالاشتراك مع منظمات أخرى غير حكومية في تنظيم أحداث حانبية وتقديم إعلانات مشتركة بشأن منجزات وتحديّات تتعلق بالتحقيق الكامل لاتفاقية حقوق الطفل، ومكافحة العنف الجنسي ضد الأطفال وحماية وتعزيز حقوق الأطفال الذين يعملون و/أو يعيشون في الشوارع. ودعت المنظمة أيضاً ممثلي بعض المنظمات الشعبية التي هي أعضاء فيها أومشاركة لها إلى حضور اجتماعات ذات صلة، وثقّقتها بمعلومات عن أعمال الأمم المتحدة في مجالات حقوق الطفل وحقوق الإنسان وقدمت لها منصة تقدم منها تقارير عن أنشطتها الميدانية. واعتمدت المنظمة النّهج التّشارُكيّ نفسه في احتماع لجنة حقوق حقوق الوفل المكرّس لأطفال الوالدين المسجونيين. وفي سياق الاستعراض الدّوري العالمي حقوق الإنسان، أدرجت بعض توصيات المنظمة، التي تعالج وضع حقوق الطفل في جمهورية الكونغو الديمقراطية، ونيبال، وتوغو في التقارير التي قدمها مفوض الأمم المتحدة السامي لحقوق الإنسان.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في المؤتمر العالمي الثالث لمكافحة الاستغلال الجنسي للأطفال والمراهقين وأرسلت ممثلين إلى هذا المؤتمر، الذي نظمته اليونيسيف وحكومة البرازيل، ومجموعة المنظمات غير الحكومية المعنية باتفاقية حقوق الطفل، والمؤسسة الدولية لإنهاء بُغاء الأطفال في السياحة الآسيوية (ريو دي جانيرو، البرازيل، ٢٥-٢٨ تشرين الثاني/نوفمبر ٨٠٠٢). وقدمت المنظمة أيضاً وثائق عن المشروع الذي قامت به جمهورية ملدوفا، بعنوان "طفلي بقي في البيت"، إلى اللجنة المعنية بالمنظمات الدولية غير الحكومية التابعة للمجلس التنفيذي لليونسكو (باريس، ٥-٦ أيار/مايو ٢٠١١). عُقد المؤتمر الدولي للرابطة، المتعلق بالحق في تعليم الأطفال المبعدين عن أسرهم والمستثنين احتماعياً، في بيت اليونسكو وافتتحه رسمياً المديرُ العامُّ المساعدُ لليونسكو المعنيُّ بالتربية (باريس، ٢٣-٢٥ أيار/مايو ٢٠١١).

المبادرات التي اتخذهما المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لتنفيذ الهدف ٢، وضعت المنظمة المسروع المسمى "الأطفال الكمبوديون المبتسمون" في منطقي سيهانو كفيل وباتامبانغ، في كمبوديا. وأُنشئ ما مجموعه ١٠ مدارس غير رسمية، فيها أكثر من ١٠٠٠ طفل يستفيدون من حدماتها كل سنة؛ وعُيِّنَ ١٥ معلِّماً ودُرِّبوا لتعليم ٢٠٠ طفل في المدرسة. ولنفيذ الهدفين ٤ و ٥، وضعت المنظمة مشروعاً في مالي بعنوان "البنات الصغار والأمهات الصغار يائسات"، وهو يدعم البنات الحوامل ويضمن طفولة صحية للجنين. ويُرحَّبُ بأكثر من ٢٥٠ من الأمهات المراهقات والبنات اللائي هُنَّ ضحايا الإساءة أو الاستغلال كل سنة، في مركز المنظمة، بواسطة المشروع المعنون "سقف واحد، حياة واحدة". ويعمل في المشروع أيضاً أكثر من ١٥٠ شخص بالغ، منهم ضباط شرطة وأخصّائيون اجتماعيّون.

معلومات إضافية

احتفالاً بالذكرى السنوية العشرين لاعتماد اتفاقية حقوق الطفل، وجهت المنظمة نداءً عالمياً لتعبئة حديدة من أجل الطفولة، جمعت فيه أكثر من ١٠٠٠ توقيع من ١١ بلداً، ونظمت مؤتمراً في جنيف في حزيران/يونيه ٢٠٠٩، قدمت فيها سلطات عامة، وخبراء من الأمم المتحدة، ومنظمات غير حكومية معلومات عن حالة الطفولة في العالم أجمع منذ اعتماد الاتفاقية. وفي اليوم نفسه، افتُتِحَ معرض صُور لكرامة الطفل وحقوق الطفل في مكتب الأمم المتحدة في جنيف، افتتحه المديرُ العامُّ والمراقبُ الدائمُ عن قداسة البابا لدى مكتب الأمم المتحدة والمنظمات المتخصصة في جنيف.